
Самооцінювання якості освітньої діяльності 

Березівської спеціальної школи Житомирської обласної ради 

за 2020-2021 н.р. 

 

Рівні оцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти 

Оціню

вання Перший  

(високий) 

Другий  

(достатній) 

Третій  

(вимагає покращення) 

Четвертий  

(низький) 

Напрям 1. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Вимога/правило організації освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти  

1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці 

1.1.1. Територія та приміщення чисті і охайні. На 

території відсутні колючі дерева, кущі, гриби та 

рослини з отруйними властивостями, зазначені у 

відповідному Переліку 

 

  

4 

Щоденно здійснюється огляд території щодо її 

безпечності для учасників освітнього процесу. 

   4 

Уся територія ділянки закладу освітлюється у 

вечірній та нічний час 

   4 

 Територія закладу недоступна для 

несанкціонованого заїзду транспорту. 
Приміщення недоступні для сторонніх осіб 

  3 

Кількість учнів закладу освіти не перевищує його 

проєктну потужність 

   4 

Приміщення початкової школи відокремлені від 

приміщень для учнів середніх і старших класів. 

   4 

Облаштування  спортивних та ігрових     4 



майданчиків є безпечними для дітей.  Майданчик 

для учнів 1 - 4-х класів відповідає віковим 
особливостям учнів та запитам дітей з особливими 

освітніми потребами.  

У приміщеннях закладу освіти повітряно-тепловий 

режим та освітлення відповідає санітарним 

нормам. Приміщення прибрані 

   4 

Туалети облаштовані відповідно до санітарно-

гігієнічних вимог та утримуються в належному 
стані 

   4 

 Питний режим забезпечено одним із 
дозволених способів 

  3 

 В основному приміщення закладу освіти 
використовуються раціонально. У 

переважній більшості випадків 

комплектування класів відбувається з 
урахуванням чисельності здобувачів освіти, 

площі навчальних приміщень 

  3 

 У закладі освіти є робочі місця для 

педагогічних працівників. Наявні місця для 

відпочинку для учасників освітнього 
процесу 

   

3 

1.1.2. Заклад освіти забезпечений навчальними 
кабінетами і приміщеннями, необхідними для 

реалізації освітньої програми та забезпечення 

освітнього процесу 

   4 

 Навчальні кабінети достатньо обладнані 

засобами навчання для виконання 
відповідної навчальної програми 

  3 

1.1.3. Інструктажі/навчання з охорони праці, 
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій 

із працівниками закладу та здобувачами освіти 

   4 



проводяться систематично (згідно з вимогами 

законодавства про охорону праці). До проведення 
інструктажів залучаються працівники Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій. 

Учасники освітнього процесу дотримуються вимог 

щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, 
правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій 

1.1.4. Інструктажі/навчання з педагогічними 
працівниками щодо надання домедичної допомоги, 

реагування на випадки травмування або 

погіршення самопочуття здобувачів освіти та 
працівників під час освітнього процесу 

проводяться систематично (згідно з вимогами 

законодавства про охорону праці). Педагогічні 
працівники та керівництво у разі нещасного 

випадку діють у встановленому порядку 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

  4 

 1.1.5.Організація харчування в закладі освіти 

сприяє формуванню культури здорового 

харчування у здобувачів освіти. Переважна 
більшість учасників освітнього процесу 

задоволені умовами харчування. 

Спостерігається тенденція до покращення 

умов харчування. 

  3 

 1.1.6. Переважна більшість комп'ютерів 

закладу освіти облаштовані технічними 

засобами та інструментами контролю щодо 
безпечного користування мережею Інтернет.  

  3 



 Переважна більшість здобувачів освіти та 

їхні батьки поінформовані закладом освіти 
щодо безпечного використання мережі 

Інтернет. З батьками проводиться 

профілактична робота щодо попередження 

кібербулінгу та безпечного використання 
мережі Інтернет. Зі здобувачами освіти 

інформаційні заходи щодо безпечного 

використання мережі Інтернет проводяться 
лише під час уроків інформатики 

  3 

1.1.7. У закладі освіти налагоджена система роботи 
з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу, педагогічних працівників до 

професійної діяльності. Переважна більшість 
батьків вважають, що у їхніх дітей не виникали 

проблеми з адаптацією до умов закладу освіти 

   4 

В цілому за вимогою/правилом 1.1.: 3,6 

1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

1.2.1. У закладі освіти розроблено, затверджено та 

оприлюднено на сайті закладу План заходів, 
спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню). Заходи проводяться регулярно 

відповідно до плану роботи 

   4 

Здобувачі освіти та педагогічні працівники 

вважають освітнє середовище безпечним і 

психологічно комфортним 

   4 

Керівництво та педагогічні працівники закладу 
освіти проходять навчання (у тому числі 

дистанційно) з протидії булінгу, співпрацюють з 

компетентними фахівцями, ознайомлюються з 

нормативно-правовими документами щодо 
виявлення ознак булінгу, іншого насильства та 

запобігання йому 

   4 



 Заклад освіти залучає представників 

правоохоронних органів, інших фахівців з 
питань запобігання та протидії булінгу. 

  3 

 1.2.2. У закладі освіти оприлюднено правила 
поведінки для учнів, адаптовані для 

сприйняття учасниками освітнього процесу. 

Усі учасники освітнього процесу 

ознайомлені з ними та переважна більшість 
дотримується їх 

  3 

1.2.3. У закладі освіти здійснюється постійний 

аналіз причин відсутності здобувачів освіти, на 

основі результатів аналізу приймаються відповідні 

рішення, які є результативними 

   4 

Заклад реагує на звернення про випадки булінгу, 
приймаються відповідні рішення, простежується 

результат виконання цих рішень, здійснюється 

аналіз звернень та ефективності прийнятих рішень 

   4 

Психологічна служба закладу освіти здійснює 

системну роботу з виявлення, реагування та 
запобігання булінгу, іншому насильству. Здобувачі 

освіти, яким необхідна психолого-соціальна 

підтримка, отримують її 

   4 

Заклад освіти повідомляє службу у справах дітей, 

правоохоронні органи про факти булінгу та іншого 
насильства 

   4 

В цілому за вимогою/правилом 1.2.: 3,78 

1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору  



1.3.1. У закладі освіти забезпечено архітектурну 

доступність (забезпечено безбар'єрний доступ до 
території, споруди). Приміщення і територія 

адаптовані до використання учасниками 

освітнього процесу, зокрема: туалетні кімнати, 

навчальні приміщення, їдальня, маршові сходи 
(наявність мобільних підйомників), коридори, 

гардероб облаштовані з урахування 

індивідуальних освітніх потреб 

   4 

 У закладі освіти наявні та використовуються 

дидактичні засоби для осіб з особливими 
освітніми потребами.  Облаштовано сенсорні 

осередки. 

  3 

1.3.2. У закладі освіти працюють необхідні 

фахівці для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами. 

   4 

У закладі освіти забезпечується корекційна 

спрямованість освітнього процесу для дітей з 
особливими освітніми потребами, на основі 

єдності, співпраці педагогічного колективу з 

сім'єю, фахівцями ІРЦ, іншими фахівцями. 
Педагогічні працівники застосовують специфічні 

форми й методи роботи під час роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами 

   4 

У закладі освіти налагоджено співпрацю 

педагогічних працівників щодо навчання дітей з 
особливими освітніми потребами (створення 

координаційних груп учителів, команди 

психолого- педагогічного супроводу) 

   4 

 Для дітей з особливими освітніми потребами 

розроблено індивідуальні програми 
розвитку; до розроблення індивідуальної 

програми розвитку залучаються батьки 

  3 



1.3.3. Заклад освіти системно співпрацює з 

інклюзивно-ресурсним центром щодо психолого-
педагогічного супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами (наявні угоди про співпрацю) 

   4 

1.3.4. У закладі освіти формуються навички 

здорового способу життя та екологічно доцільної 

поведінки у здобувачів освіти в освітньому 

процесі, у тому числі через освітні проекти 

   4 

 Обладнання, засоби навчання застосовується 
у більшості навчальних завдань або видів 

діяльності, спрямованих на формування 

ключових компетентностей та наскрізних 

умінь здобувачів освіти. 

  3 

 1.3.5. Бібліотека закладу освіти 

використовується для навчально- 

пізнавальної діяльності учнів. У закладі 

освіти ресурси бібліотеки 

використовуються для проведення 

навчальних занять, позаурочних заходів 

  3 

В цілому за вимогою/правилом 1.3.: 3,6 

Загалом за напрямом 1. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ 

ОСВІТИ: 
Достатній 3,66 

 

 

 

 

 

 



Самооцінювання якості освітньої діяльності 

Березівської спеціальної школи Житомирської обласної ради 

за 2021-2022 н.р. 

 

Рівні оцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти 
Оціню

вання 
Перший  

(високий) 

Другий  

(достатній) 

Третій  

(вимагає покращення) 

Четвертий  

(низький) 

Напрям 2. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Вимога/правило організації освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх результатів навчання  

  2.1.1. Критерії, правила 

та процедури 

оцінювання результатів 
навчання оприлюднено 

лише на сайті закладу 

освіти (наприклад, у 
змісті освітньої 

програми)  

2 

 Більшість здобувачів освіти отримують 

інформацію про критерії, правила та 

процедури оцінювання їхніх результатів 

навчання визначеним у закладі способом, у 

тому числі від педагогічних працівників   

3 

2.1.2. Система оцінювання у закладі освіти 

ґрунтується на компетентнісному підході. 

Вчителі застосовують різні прийоми 

формувального оцінювання результатів навчання 

учнів 

 

  

4 



2.1.3.Здобувачі освіти вважають, що оцінювання 

результатів їхнього навчання у закладі освіти є 

справедливим і об'єктивним 

 

  

4 

В цілому за вимогою/правилом 2.1.: 3,25 

2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування 

результатів навчання кожного здобувача освіти 

 2.2.1. У закладі освіти проводиться 

внутрішній моніторинг результатів навчання 

здобувачів освіти (не менше ніж двічі 

упродовж навчального року з усіх предметів 

(курсів) інваріантної частини   

3 

За результатами моніторингів здійснюється аналіз 

результатів навчання здобувачів освіти, 

визначаються чинники впливу на отриманий 

результат, приймаються рішення щодо їх 

коригування, помітний позитивний результат 

цих рішень (наявна позитивна динаміка в 

показниках розвитку здобувачів освіти) 

 

  

4 

 2.2.2. Впроваджена система формувального 

оцінювання сприяє особистісному поступу 

здобувачів освіти. Більшість учителів 

використовують у своїй роботі формувальне 

оцінювання, відстежують особистісний 

поступ здобувачів освіти, формують у них 

позитивну самооцінку, відзначають 

досягнення, підтримують бажання 

навчатися, запобігають побоюванням 

помилитися.   

3 

В цілому за вимогою/правилом 2.2.: 3,33 



2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого 

навчання, здатності до самооцінювання 

 2.3.1. Заклад освіти сприяє формуванню у 

здобувачів освіти відповідального ставлення 

до результатів навчання 

  3 

 Здобувачі освіти отримують можливість 

вибору рівня навчальних завдань і напрямів 

навчальної діяльності та необхідну допомогу 

в навчальній діяльності. Більшість 

здобувачів освіти відповідально ставиться 

до процесу навчання 

  3 

2.3.2. Заклад освіти забезпечує розвиток в учнів 

уміння самооцінювання та самомотивації. 

Переважна більшість учителів організовують 

самооцінювання та взаємооцінювання здобувачів 

освіти 

   4 

В цілому за вимогою/правилом 2.3.: 3,33 

Загалом за напрямом 2. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ: 
Достатній 3,3 

 


